Итоговый тест по математике 9 класс
1.Найдите значение выражения    0,000003 0,9200   
2. Расположите в порядке возрастания числа 2,   3 и 4.
[bookmark: _GoBack]1) 2,   4,   3          2) 3,  4,   2      3) 2,   3,  4        4) 4,   2,   3
3. Решить уравнение      + 5 =       Ответ: _____________
	 4. Арифметическая прогрессия (аn) задана условиями a1 = − 1, an+1 = an −1. 
 Найдите a7                     
 5. Упростите выражение : (у + 5х) и найдите его значение при х =, 
 у =         
 6. Решение какого из данных неравенств изображено на рисунке?
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1. x2​−36≤0         2.  x2​+36≥0             3.  x2−36≥0        4.  x2 ​+36≤0
 7. Найдите значение выражения      (1,5∙10 -3 ) ∙ ( 5∙105 )?
        1. 7500          2. 750            3. 75             4.  7,5
 8. Найдите значение выражения 
1.300              2. 60                   3. 60               4.  100
 9. На каком рисунке изображено множество решений неравенства
         20−3(x−5)<19−7x?  
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                                                                    Часть 2


	Модуль «Алгебра»


15. Решить уравнение    (x−2)2(x−3) = 12(x−2)
16. Первый рабочий за час делает на 5 деталей больше, чем второй, и заканчивает ра-
 боту над заказом, состоящим из 200 деталей, на 2 часа раньше, чем второй рабочий, 
 выполняющий такой же заказ. Сколько деталей в час делает второй рабочий?
   17. Постройте график функции	
у=
 и определите, при каких значениях m прямая y=m имеет с графиком ровно две общие 
 точки.

	Модуль «Геометрия»



18. Из точки А проведены две касательные к окружности с центром в точке О. Найди-
 те радиус окружности, если угол между касательными равен 60°, а расстояние от точки 
 А до точки О равно 6.

19. Биссектрисы углов A и D параллелограмма ABCD пересекаются в точке, лежащей
 на стороне BC. Найдите BC, если AB=36.
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